



牢记嘱托再出发 奋力开创新局面

奋进新征程 建设新供销
——四川省供销合作社“二次创业”在行动

深化务实合作 实现共赢发展 四川省供销农资集团与省供销金控集团 开展合作交流座谈



8月1日，四川省供销农资集团党委书记、董事长王华平，党委副书记、总裁苟学川会见了省供销金控集团董事长张晓政、党支部书记章利峰一行，双方就产业互动、协同合作开展了交流座谈。

王华平对张晓政一行表示欢迎。他指出，农资集团传承供销文化，历经多年发展，建立起了一套行之有效的管理模式、管理理念，综合实力处于全国农资流通行业前列。近年来，农资集团坚持为农服务宗旨，聚焦农资主业，坚持产业链协同发展，经营业绩持续突破，发展势头持续强劲，政治生态持续向上向好。在抓好企业自身经营的同时，农资集团按照四川省供销社“两端”“两网”部署要求，以全覆盖、轻资产、重合作的思路，扎实推进县域商贸综合体、为农服务中心建设，目前已经取得了初步成效。金控集团与农资集团同为省级社有企业，希望双方深化交流、深度互动，实现合作共赢。

苟学川向四川省供销金控集团领导介绍了集团农资主业双平台的产业布局，“产品+技术服务”和“产品+技术贸易”的发展思路，就农资集团具体的业务模式、当前重点推进项目等进行了深入介绍和交流。张晓政介绍了四川省供销金控集团的主要业务情况，并结合农资集团的业务开展情况，探讨了具体合作模式。她指出，农资集团和金控集团同为省级社有企业，具备共同的发展基础、发展愿景，同时具有广阔的合作空间，希望双方强化联络互动，进一步深化合作探讨，力争促进实质性合作落地。

农资集团财务总监王建华及相关部门负责人参加了座谈交流。
(四川农资集团供稿)

强联络 畅沟通 促发展 四川省老邻居公司与省供销金控集团开展业务交流座谈

8月2日，四川省供销金控集团董事长张晓政、党支部书记章利峰一行到四川省老邻居公司开展业务交流座谈，老邻居公司党支部书记、董事长许宏勇，总经理郭南雁参加座谈。

许宏勇介绍了公司发展历程、业务构成、网点布局、经营模式和企业履行社会责任等情况。许宏勇表示，老邻居公司始终立足履行“为农”服务宗旨，认真落实四川省供销社“两端”“两网”建设工作部署，坚守日用消费品及农副产品连锁经营主业，坚持“城市与农村并重，以城市社区和农村新区为主，直营与加盟并重、以直营引领加盟”的发展策略，努力构建“工业品下行和农产品上行”的双向流通体系，在加快城市“消费端”建设的同时，积极对接农村“生产端”。近年来，老邻居公司持续推进供应链一体化发展，作为供应链链主企业，公司具备丰富的供应链资源，双方合作开展供应链金融业务，助力链上企业发展具备可行性。

张晓政介绍了四川省供销金控集团的业务发展情况，并结合老邻居公司业务开展情况，深入探讨合作方向和合作模式。张晓政表示，双方作为供销社系统兄弟单位，有良好的合作基础，有共同的发展愿景，具备充分的合作条件，希望双方加强联络互动，深化业务合作，助力企

业共同发展。

四川省供销金控集团、老邻居

公司有关负责人参加交流座谈。

(老邻居公司供稿)



宜宾市叙州区供销社 以学促干 谱写综合改革新篇章

8月2日下午，四川省宜宾市叙州区供销社召开中心组学习(扩大)会，深入学习贯彻习近平总书记来川视察重要指示精神和习近平总书记在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神，迎接党的二十大”专题研讨班上的重要讲话精神，机关及企业全体干部职工参加学习。

会议指出，叙州区供销社作为服务“三农”的工作部门，一定要结合工作要求，认清工作形势，抓好工作落实。全体干部职工要以习近平总书记来川视察重要指示精神为根本遵循，奋力谱写供销社综合改革新篇章。

会议提出三点要求：一是要全面领会习近平总书记来川视察重要指示精神的深刻内涵和重要意义。要将各项要求体现到战略谋划、任务部署、工作推进的实践中去，旗帜鲜明讲政治、聚精



会神抓发展、用心用情惠“三农”、坚守底线保安全，团结一致，坚定信心，一步一个脚印推动各项工作落地见效。二是要全面推进深化供销社综合改革。要牢牢把握综合改革的方向和目标，按

照“稳中求进”的工作基调，以“服务三农、合作共赢”为主线，结合“2222”工作思路，全力助推乡村振兴。三是要全面统筹发展与安全。扎实抓好安全生产、信访维稳、生态环保“三条底线”及管党治党工作，严格落实“一岗双责”责任制。

会议还对叙州区供销社上半年工作进行了总结，并安排部署下半年工作。

胡明贵 唐楚乔 文/图

广元市供销社 发挥系统优势 提升为农服务水平

□李新仁 本报记者 丁明海 蒋永飞

供销合作社是为农服务的综合性合作经济组织，是推动我国农业农村发展的主要力量，四川广元市供销社通过完善服务体系优服务、联农带农增收人、回收农膜美环境，持续提升为农服务水平，努力为乡村振兴贡献力量。

完善服务体系优服务。构建农资经营、测土配方施肥、化肥直供等农资经营服务体系，组建专业服务队开展土地托管、代耕代种、统防统治等社会化服务。今年以来，建成农资配送中心等各级服务网点96个，开展社会化服务面积25.1万亩次，托管土地2.1万余亩。

联农带农增收入。积极培育苍溪红心猕猴桃、米仓山富硒富锌绿茶、青川黑木耳等特色产业经营主体，广泛吸纳农民通过资金认缴、土地入股等方式入社，大力开展产销对接、农超对接，推动农产品进学校、进商超等“八进”行动，带动农户致富增收。今年以来，新增各类特色产业经营主体44个，带动3000余名社员年均增收600元。

回收农膜美环境。按照“供销社回收+专业机构处置+公共财政扶持”回收处理模式，建成“村收集、镇集中、县运输、市处理”废弃农膜回收处理体系，引进废弃农膜回收利用企业1家，建成镇村回收站点1657个。今年上半年，回收处理废弃农膜560余吨，回收率达88%以上。

联农带农增收入。积极培育苍溪红心猕猴桃、米仓山富

开展帮扶工作 助力乡村振兴 绵阳市信访局、市供销社 走进盐亭县大兴回族乡尖子村

□余玲 本报记者 王金虎 文/图



为进一步关心联系户和村干部的身心健康，传递正能量，近日，四川省绵阳市人民政府副秘书长、市信访局党组书记、局长薛凯，绵阳市供销社党组书记任杰带领市信访局、市供销社定点结对帮扶干部一行20余人走进帮扶村——盐亭县大兴回族乡尖子村，开展帮扶和“送清凉”活动，帮扶单位一行人送去大米、油、毛巾、藿香正气液、夏桑菊颗粒等饱含问候和温暖的防暑物品，详细询问了联系户们的身体情况和生活状况，以实际行动诠释帮扶单位对尖子村联系户和村干部的深切关怀。

活动中，任杰宣讲了习近平总书记来川视察重要讲话精神，薛凯宣讲了四川省第十二次党代会精神，并就尖子村当前的发展现状和困难与村“两委”干部和部分村民代表进行座谈，帮扶单位相关负责人表示，在今后的工作中要进一步从发展产业、壮大村集体经济、促进农民增收致富等方面给予支持和帮助。

盐亭县副县长衡孝波等相关负责人参加活动。

成都市金牛区供销社 “疫”线慰问暖人心

自成都新一轮疫情发生以来，广大医护人员、街道和社区工作者、志愿者坚守岗位，舍小家为大家，始终奋斗在一线，为人民群众筑牢疫情防控安全屏障。

为更好地助力疫情防控工作，关心关爱抗疫一线人员，成都市金牛区供销社在组织基层社、社有企业主动融入、下沉所辖街道、社区开展好防疫工作的同时，积极对接相关街道了解需求。

近日，金牛区供销社党组书记、主任何春带队来到凤凰山街道，向凤凰山街道主要负责人和相关负责人了解当前疫情防控情况和一线人员困难，并捐赠矿泉水20件、防暑物品20件、牛奶20件、食品16件、功能性饮品8件。

金牛区供销社将继续积极担当作为，全力履职尽责，为打赢疫情防控攻坚战歼灭战贡献更多供销力量。通讯员 李晔

遗失公告

因保管不善，合江县榕山殡仪服务站食品经营部食品经营许可证副本遗失(许可证编号JY25105220021428)遗失，特公告声明作废。

合江县榕山殡仪服务站
2022年8月4日